

我市市民生活必需品价格涨跌不一

粮食肉类价格上扬 鸡蛋水果价格略有回落

本报讯(记者 张超)记者从市商务局监测中心了解到,前段时间,我市市民生活必需品市场供应充足,价格涨跌不一。从10月份的情况看,在市民生活必需品市场中,有20种商品价格上涨,占51.28%;13种商品价格下跌,占33.33%;6种商品价格持平,占15.39%。从类别上看,粮食、肉类、蔬菜价格均呈上涨态势。

粮食类价格呈现上涨态势。目前,粮食类商品平均零售价格为4.68元/公斤,较前期上涨0.21%。其中,小包装大米平均零售价格为4.78元/公斤,上涨0.1%;小包装面粉平均零售价格为4.44元/公斤,上涨0.45%。由于市场供应充足,预计后期我市粮食价格总体仍将以平稳中有小幅上涨态势为主,价格波动空间不会太大。

食用油类价格上涨。目前,食用油类商品平均零售价格为12.82元/升,较前期上涨3.55%。其中,豆油平均零售价格为10.5元/升,上涨6.17%;花生油平均零售价格为18.99元/升,上涨3.26%;调和油平均零售价格为11.8元/升,上涨4.98%。随着天气转凉,食用油市场进入消费旺季,需求增加,再加上受大豆等主要油脂产品国际期货价格持续攀高而导致国内食用油价格走高的影响,食用油价格上涨。但是国内食用油市场供应充足,预计后期我市食用油价格上涨空间有限。

肉类价格上涨。目前,肉类平均零售价格为23.6元/公斤,较前期上涨3.15%。其中,鲜猪肉平均零售价格为23.5元/公斤,上涨4.44%;精瘦肉平均零售价格为27元/公斤,与前期持平;五花肉平均零售价格为20.3元/公斤,上涨6.12%。前期受节日消费需求拉动,以及饲料价格上涨的影响,我市猪肉价格上涨。预计后期我市猪肉价格将会保持稳中有升的态势。因生猪存栏量充足,价格猛涨的可能性不大。

鸡蛋价格下跌。目前,鸡蛋平均零售价格为8.11元/公斤,较前期下跌8.05%。进入秋季,蛋鸡进入产蛋高峰,市场供应量增加,因此价格回落。但因饲料价格上涨,预计后期回落空间不会太大。

蔬菜价格上涨。目前,蔬菜类商品平

均批发价为3.28元/公斤,较前期上涨3.14%。10月份,我市重点监测的18个蔬菜品种中,上涨的蔬菜品种有10种,分别是圆白菜、芹菜、洋葱、生姜、西红柿、黄瓜、茄子、辣椒、豆角、苦瓜,涨幅在2.69%至38.62%。其中生菜价格涨幅最大,为21.36%。价格下降的蔬菜品种有8种,分别是油菜、大白菜、白萝卜、胡萝卜、土豆、蒜头、青椒、冬瓜,降幅在0.83%至27.54%。10月份随着天气转凉,市场供应季节性减少,外地高价蔬菜成为市场的“主角”,蔬菜价格将在高位运行。

水果价格下跌。目前,水果类平均批发价格为2.89元/公斤,较前期下跌1.7%。其中,苹果、香蕉、梨较分别下跌9.43%、5.92%、2.83%,葡萄、西瓜较分别上涨4.43%、15.96%。当前正值秋季水果集中上市期,各类时令水果大量上市,市场供应充足,价格回落。预计后期我市水果价格将在目前价位小幅波动。



张涵当选 “三星2010广州亚运实况大使”

本报讯(冯静)日前,由第16届广州亚运会主要赞助商三星电子主办的“三星2010广州亚运实况大使”全国选拔活动结果揭晓,信阳师范学院2008级汉语言文学三班学生张涵以优异成绩当选,将于11月18日至29日期间在广州亲身感受亚运盛况,并通过在校大学生的独特视角承担起广大观众进行实况播报的任务。

据悉,为更广泛地传播第16届广州亚运会理念,本次“三星2010广州亚运实况大使”选拔活动对象主要面对全国广大普通观众,活动历时一个多月,共有来自全国各地的8315名应征者

报名参加,信阳师范学院学生张涵凭借出色表现和优异成绩与来自北京、广州、湖北等地的27名参赛选手一同成为“三星2010广州亚运实况大使”。

张涵曾担任该校南凤通讯社负责人,现任该校学生社团联合会主要负责人,曾获得“寻找中华绿色小记者”博文大赛一等奖、“绿博杯”全国青少年摄影大赛优秀奖等荣誉,在校期间多次被评为“三好学生”、“优秀社团干部”,先后在人民网、中国新闻网、中国教育新闻网、《河南日报》、《河南商报》、《青年导报》、《教育时报》、《信阳日报》等媒体发表新闻、文学作品500余篇。

贤山有野猪 游览要当心

不久前的一天早晨登贤山,6时20分左右,我行至抗日战争旧址战壕碑西100米处,忽然听到北坡有响声,过去我曾在此地捉过一个刺猬,狗,趋进一步忽然发现是野猪,我情急之下朝地上跌了一脚,4头野猪“嗷”地一声四处逃窜。我发现前面一头最大的野猪有一百六十斤,较小的也有百一二十斤。

返回时遇到几位60多岁的登山者,他们说也曾经看到过野猪,并对我说:“千万不能惹它,惹急了它会伤人”。

读者:野老

张悟本消失以后

□李春富

张悟本“冒”出来得好,好就好在他是一个反面教材;张悟本消失得更好,好就好在打倒一个耗财伤身的“伪科学”,站起来了千万个有益于人民健康的“真科学”。其实,我们是绝对不欢迎张悟本之流的,但恰好是在张悟本消失以后,我们才在央视等主流媒体上看到了真正科学的卫生健康节目。从这个角度上说,我们是庆幸张悟本的出现,在人们解决了温饱之后,对生命健康的追求和对科学保健知识的期盼,是每个公民的权利。但是,为何在民众屡屡上当受骗、劳神破财之后,才能获得“马后炮”似的回报?为何只有在张悟本们的伪科学被戳穿以后,才会有科学的姗姗来迟?难道这只应归咎于民众健康知识的匮乏和辨别真伪能力的低下?这个理由恐怕是站不住脚的。真正的责任或许应当在那些“食君之禄”却干“忠君之事”的管理者,以及少数为了集团利益,人云亦云误导大众消费的媒体。虽然张悟本消失了,倘若管理者还是不作为或者是乱作为,王悟本、赵悟本们还会伺机卷土重来的。因此,当务之急是遏制劣质的保健信息泛滥,有关部门应守土有责,并组织有资质的保健专家发出更强的声音,以此加大对医疗保健信息的有效供应,以满足市场对科学保健信息的需求,方能不给伪科学留下可乘之机。

终于消失了张悟本,给公众和社会留下的是一幕辛辣的讽刺剧,但愿在这场代价不菲的闹剧之后,观众看到的是赏心悦目的正剧,而且永远。

大众时评

《刘老根大舞台》即将“登陆”信阳



“登陆”信阳,把“绿色二人转”展现给“茶都”信阳的朋友们。届时,在信阳百花会展中心,一场“绝活精湛、雅俗共赏”的演出将会给我市观众带来无尽的欢乐。

现代著名美学家王朝闻对“二人转”如此评价:她好像一个天真、活泼、淘气、灵巧、泼辣甚至带点野性的姑娘,既优美,又自重,也可以说是带刺儿的玫瑰花。

信阳正以其“山绕绿城城砌玉,城裹碧水水飞虹”的秀美姿态,敞开胸怀迎接《刘老根大舞台》的到来。

视觉新闻 请像爱护自己的眼睛一样爱护它们吧



人们在平山塔上俯瞰淮河



依山傍水的淮河新八景,吸引了越来越多的市民及外地游客,人们在美景中流连忘返。在赞叹之余,不少人也发现路边有些景观灯的灯罩不知道什么时候不见了,有的草坪上还有游人随手扔下的垃圾。淮河新八景是信阳人的珍宝,请像爱护自己的眼睛一样爱护它们吧! 本报记者 杨柳 摄

男子欲跳楼自杀 民警紧急营救

本报讯(孙佳懿 曹功安)近日,新县一因受刺激引发精神病的男子欲跳楼自杀,被闻讯赶到的民警深夜紧急营救,最终化险为夷。

11月8日2时许,新县城关派出所值班室的报警电话突然响起,有群众报警称:新县城关污水处理厂处有一男子欲跳楼自杀。接警后,城关派出所副所长阳光带领值班民警邹恺立即驱车赶到现场。只见一青年男子正坐在一栋楼的二楼窗户外,一只脚悬空,并大声叫骂,用头猛烈撞击窗户玻璃,情绪十分激动,危险随时可能发生。

民警通过现场调查得知,该青年男子名叫刘某,系城关居民。当天因精神上受到强烈刺激引发精神病,一个人在家并将门反锁欲跳楼自杀。了解情况后,民警一边安排其家人找来被子铺在窗户下面,一边慢慢接近刘某与其对话,稳定其情绪。起初,刘某对民警的靠近非常抵触,并大声叫喊:“谁再靠近,我就跳下去!”经过民警近一个小时耐心地劝慰及安抚,刘某的情绪逐渐稳定,不再反对民警靠近。民警以天冷给其送衣服为由让其开门。当刘某打开房门时,守在门口的民警一拥而上,将其牢牢抱住,历时两个多小时的救援圆满结束。

生命因你而精彩

西亚和美店员 池胜霞

虽然我是一名普通促销员,但我每天心情愉快。生命中虽然没有轰轰烈烈的事业,我却因和美而精彩。

因为和美,我不再无所事事地打发日子;因为和美,我与空虚无聊说BYE BYE;因为和美,我告别昨日那颗疲惫茫然的心;因为和美,我的世界缤纷多彩。

每天清晨我满怀希望来到和美,这里是我快乐的起点。披星戴月走在繁华街市,我心中满是喜悦——在一天忙碌的工作中,我迎来多少顾客,送走多少张写满满意的脸。我的快乐源于每个顾客满意的微笑,源于顾客的每一声谢谢,源于顾客对于我的信任。他们的询问是对我的信

任,他们的认可是对我无声的支持,我真心地感谢他们对我的帮助,这让我成为一个心存感激的人,让我更加坚定自己的信心,我要努力做得更好。

快乐享受我的工作,以更大的热情投入到工作中,我用一句关心,一句叮咛换来顾客真诚的笑容,我自己也愈发开心。

邂逅和美是缘,这里有勤劳的姐妹,这里有我团结一心的兄弟,这里是我团结奋进、充满勃勃生机的家。我要与我欣欣向荣的和美一道踏着浪漫月光上路,在和美舞台上秀出我生命的精彩。

SUNSHINE 百姓生活

新乡市万仙山郭亮风景区出租车司机狂殴信阳游客

□本报记者 郝光 文/图

“新乡市万仙山郭亮风景区出租车司机群殴游客,致游客多处受伤,昏迷6个多小时,肋骨骨折……你们的粗暴伤了游客的心,今生再也不来万仙山!”虽然事情已经过去几天,但是,身心疲惫的王先生对发生在新乡市万仙山郭亮风景区的一幕仍然感到心有余悸。

11月7日,信阳快乐之旅户外俱乐部慕名来到郭亮风景区,一路上大家有说有笑,心情很好。但是他们没想到下午两点发生的一件事,让所有在场的人触目惊心,更确切地说是寒心,兴致全无……

王先生回忆到:当天他和其他几位“驴友”乘坐一辆出租车,并按照当地规矩全额交了车费,车费包含上山下山的费用,出租车约好中午12时30分去接他们,但“驴友”们等到下午1时30分也没见到出租车的影子,因与其他“驴友”约好下午2时准时在南坪饭店停车场集合,情急之下只得另外打车到集合地点。正当“驴友”们准备照一张合影留念就返程时,该出租车司机带领几名同行飞

到南坪饭店停车场,要求“驴友”们支付赔偿款,原因是他下午1时30分去山上没接到人。双方争执几句,该司机开始动手打人,其他司机见状一拥而上将“驴友”们围住开始撕扯、扭打。“驴友”领队要求大家镇定不能发生群体事件,因为他心里清楚,如果真打架,一百多人打十几个司机肯定不算什么,但那样下去问题就会更严重。当被打的一位“驴友”跑到旅游大巴上并关上了车门时,出租车司机把大巴司机手脚按住了,并向其腰部打了两拳后搜到钥匙打开车门。一帮出租车司机冲上大巴关上车门,拉上窗帘,继续狂殴这名“驴友”。车旁有的“驴友”拿出相机把事发现场拍下来以作证据,其他司机见状不由分说抢过相机就要往地上摔,被众人夺下。几分钟后,这位“驴友”已经被打得口吐血,昏迷过去,躺在水泥地上,身上多处淤紫,失去了知觉……众人忙拨打110和120求助。警察来到现场了解情况时,出租车仍然堵住路不让走,后来警方又增加警力,一辆警车在前面开道,另一辆后面跟随,“驴友”们才得以离开。

经过救治,晚上11时左右,受伤的“驴友”



醒来,但肋骨骨折,头部有淤血,身体多处受伤,万幸的是已经脱离了生命危险。在当地警方的努力下,经过4个多小时的谈判,双方最终达成协议:一、伤者转回信阳治疗,该市对受伤者进行经济赔偿;二、严惩凶手;三、由警车开路,将“驴友”们送到高速路口。王先生气愤地说,当地出租车司机的野蛮伤了我们的心,太让人失望和痛心了!